СВЕДЕНИЯ О СПЕЦИАЛЬНО ОБОРУДОВАННЫХ УЧЕБНЫХ  КАБИНЕТАХ
В ДОУ имеются 1 логопедический кабинет, педагога-психолога, где специалистами организуются коррекционно-развивающие занятия для исправления речевых нарушений, а также социальной адаптации и реабилитации детей с проблемами развития.  В теплый период года – учитель-логопед имеет возможность проводить коррекционно-развивающие занятия с детьми на прогулочных площадках групп.
Для использования детьми с ограниченными возможностями здоровья (тяжелые нарушения речи и фонетико-фонематические нарушения речи) приспособлены 4  площадки для прогулок; песочница для детей ОДА, игровой комплекс «Автобус».
2 групповых помещения групп общеразвивающей направленности детей 5-6 лет, 6-7 лет
Игровое оборудование и методические пособия в группах размещены по центрам развития, которое  позволяет детям объединиться подгруппами по общим интересам: конструирование, рисование, ручной труд, театрально-игровая деятельность, экспериментирование:
· Центр игры;
· Центр двигательной деятельности;
· Центр конструировании;
· Центр музыкально-театральной деятельности;
· Центр книги;
· Центр природы;
· Центр познавательной и исследовательской деятельности;
· Центр продуктивной и творческой деятельности;
· Центр правильной речи и моторики.
В кабинете учителя-логопеда - созданы все необходимые условия для проведения диагностики развития и уровня обучаемости детей, индивидуальных и подгрупповых коррекционных занятий, консультаций для педагогов и родителей. Здесь размещены дидактические игры и различные учебные коррекционно-развивающие пособия. 
 методическим и игровым пособием для социальной адаптации и реабилитации детей с проблемами развития.
Оснащение музыкального зала ДОУ, позволяет проводить мероприятия для детей с ограниченными возможностями здоровья. Музыкальный руководитель активно использует различные современные педагогические технологии, а также современную мультимедийную технику. Музыкальный зал оснащен следующим оборудованием и средствами обучения и воспитания:  детские музыкальные инструменты, музыкальный центр,  пианино, ноутбук, мультимедийная установка, методические пособия по возрастам детей, детская мебель, атрибуты для праздников и досугов, детские игровые пособия. В музыкальном зале проводятся музыкальные занятия, праздники, развлечения, показываются спектакли.
