Муниципальное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение           

«Детский сад №3»

ПРИКАЗ

02.03.2021                                                                                                   № 11- ОД
О внесении изменений в  Положение об официальном сайте

МБДОУ «Детский сад №3»

В соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ от 29.12.2012г "Об образовании в Российской Федерации" с изменениями от 8 декабря 2020 года, пунктом 8 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. N 582 приказом Рособрнадзора от 14.08.2020 N 831, Требованиями к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации, с целью регулирования деятельности МБДОУ «Детский сад №3» 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Положение об официальном сайте МБДОУ «Детский сад №3» следующие изменения:
1.1. П.2.7. изложить в редакции: 
· Главная страница подраздела «Образовательные стандарты» содержит информацию:

· о применяемых федеральных государственных образовательных стандартах с приложением их копий или размещением гиперссылки на действующие редакции соответствующих документов;
· об утвержденных образовательных стандартах с приложением образовательных стандартов в форме электронного документа или в виде активных ссылок, непосредственный переход по которым позволяет получить доступ к образовательному стандарту в форме электронного документа.
1.2. Дополнить: 

1.2.1. в п.2.9. абзац: 

· об объектах для проведения практических занятий;

1.2.2. в п.2.14. абзац: 

· об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;
2. Утвердить изменения в Положение об официальном сайте МБДОУ «Детский сад №3» и ввести в действие с 05.03.2021 года.
3. Ответственному за ведение официального сайта (Волкова Т.С.) разработать и разместить информацию на официальном сайте МБДОУ в соответствии с внесенными изменениями до 12.03.2021 г.
4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

	Заведующий 
	    
	О.В. Лисенкова


С приказом ознакомлен(ы):                                                             Т.С. Волкова
